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3.1. Mục đích yêu cầu:  
a) Kiến thức:            
 - Trẻ biết vận động minh họa nhịp nhàng và khéo léo theo lời bài hát “ Em mơ gặp Bác Hồ” cùng cô và bạn
b) Kỹ năng:   
- Rèn kỹ năng vận động nhịp nhàng theo lời bài hát
- Trẻ biết thể hiện cảm xúc khi nghe cô hát
- Rèn kỹ năng quan sát, ghi nhớ có chủ định.
c) Giáo dục:
- Giáo dục trẻ yêu thích vận động.
- Trẻ mạnh dạn, tự tin và hào hứng tham gia vào hoạt động.
- Trẻ yêu quý, kính trọng Bác Hồ Chí Minh.
3.2.Chuẩn bị:
- Giáo án, lớp học sạch sẽ. Nhạc: Em mơ gặp Bác Hồ, Ai yêu nhi đồng, nhớ ơn Bác. Hoa sen cầm tay cho trẻ.
3.3. Tiến hành hoạt động
a) Hoạt động mở đầu
- Cho trẻ đọc bài thơ: Bác Hồ của em
- Cô cùng trẻ trang trí ảnh Bác 
b) Hoạt động nhận thức:
- Bác Hồ đã mất nhưng hình bóng Bác vẫn luôn ở mãi trong lòng mỗi chúng ta bài hát “Em mơ gặp Bác Hồ” các con cùng cô thể hiện lại bài hát “ Em mơ gặp Bác Hồ của tác giả Xuân Giao nhé
- Cô hát lại 1 lần   
- Cho cả lớp hát 1 lần
- Các con ơi! Để bài hát hay hơn và sinh động hơn ngoài hát ra thì chúng ta có thể kết hợp với những cách vận động nào?
+ Có rất nhiều cách để vận động bài hát như vỗ tay theo nhịp, vỗ tay theo tiết tấu, múa minh họa… Nhưng hôm nay cô cháu mình cùng vận động minh họa bài “Em mơ gặp Bác Hồ” các con có đồng ý không?
- Cô mời 1 trẻ lên thể hiện tài năng vận động minh họa theo cách của trẻ.
- Cô vận động minh họa bài hát cho trẻ xem.
+ Lần 1: Không phân tích
+ Lần 2: Vừa vận động vừa phân tích
+ Động tác 1: “Đêm qua em mơ gặp Bác Hồ”  Hai tay chắp giả một bên má giả như đang ngủ người khẻ lắc nhẹ.
+ Động tác 2:“Râu Bác dài, tóc Bác bạc phơ” Râu Bác dài hai tay chỉ lên cằm, tóc Bác bạc phơ đưa tay lên đầu vuốt tóc, nhún chân.
+ Động tác 3: “Em âu yếm hôn đôi má Bác” Hai tay chỉ lên má nhún chân.
+ Động tác 4:“Vui bên Bác là em múa hát” Hai tay cuộn hai bên kết hợp ký chân hai bên.
+ Động tác 5: “Bác gật đầu Bác khen em ngoan, Bác mỉm cười Bác khen em ngoan” Hai tay vỗ sang 2 bên kết hợp nhún chân.
+ Lần 3: Cô múa vận động minh họa hoàn chỉnh bài múa.
- Cô mời cả lớp vận động minh họa cùng cô 2 lần.
( Lần 2 cho trẻ đứng thành vòng tròn)
- Cô mời từng tổ đứng dậy vận động minh họa.
- Cô mời nhóm bạn trai và nhóm bạn gái vận động minh họa.
- Mời từng cá nhân trẻ lên vận động minh họa.
( Sau mỗi lần trẻ vận động, cô chú ý sửa sai cho trẻ)
- Mời cá nhân trẻ lên vận động sáng tạo.
- Cô và các con vừa múa minh họa bài gì?
-  Bài “Em mơ gặp Bác Hồ” của nhạc sĩ nào sáng tác?
*Nghe hát: Ai yêu nhi đồng bằng Bác Hồ Chí Minh
- Ai yêu nhi đồng bằng Bác Hồ Chí Minh, ai yêu Bác Hồ Chí Minh bằng thiếu niên nhi đồng, đó là nội dung bài hát Ai yêu nhi đồng bằng Bác Hồ Chí Minh hôm nay cô hát tặng các con.
- Hát lần 1. Bài hát Ai yêu nhi đồng bằng Bác Hồ Chí Minh, các con cùng lắng nghe.
- Cô hát lại lần 2. kết hợp điệu bộ
- Cô hát lại lần 3 : Trẻ múa phụ họa cảm xúc cùng cô
+ Giáo dục: Bác Hồ đã dành tất cả tình yêu thương cho các cháu thiếu nhi. Nay Bác đã đi xa, nhưng tình cảm của bé vẫn luôn dành cho Bác. Để tỏ lòng kính yêu Bác cháu hứa phải chăm ngoan, học giỏi, nghe lời cô giáo, bố mẹ, để xứng đáng cháu ngoan Bác Hồ nhé.
c) Hoạt động kết thúc: 
- Cho trẻ hát và vận động lại bài : Em mơ gặp Bác Hồ va kết thúc

